

Încă o victorie în FIBA Europe Cup! Echipa de baschet CSM CSU Oradea a învins în Bulgaria și e aproape de calificare (VIDEO)

Elena Marinescu



Echipa de baschet masculin a Oradei, CSM CSU, a obținut miercuri seara, în deplasare în Bulgaria, cea de-a patra victorie consecutivă în grupele FIBA Europe Cup, învingând gazdele de la Rilski Sportist Samokov cu scorul de 90-62. Astfel, formația orădeană este aproape de calificarea în faza următoare a competiției europene.

Disputat în Arena Samolov, meciul din cadrul etapei a 5-a din Grupa E a FIBA Europe Cup a debutat bine pentru elevii lui Cristian Achim. În teren au fost trimiși inițial Neal, Richard, Holt, Nicolescu și Ogden. După primul sfert, orădenii conduceau cu 13 puncte, iar la pauza mare s-a intrat la vestiar cu 50-31 în favoarea echipei CSM CSU.

Conform site-ului oficial al CSM Oradea, și repriza secundă a început sub controlul echipei pregătite de Cristian Achim și Radovan Markovic, bulgarii nereușind să contracareze cu eficiență.

„Cătălin Baciu, Nikola Markovic și Justin Carter s-au evidențiat la finalizare, în timp ce Rilski a reușit să puncteze de mai multe ori de la distanță. Rilski s-a apropiat la 14 puncte în debutul secvenței decisive, dar Carter, Ogden și Markovic au refăcut avantajul CSM-ului la următoarele acțiuni de joc. Oradea a rămas în control până la finalul jocului”, se arată în cronică publicată de CSM.

Până la finalul partidei, Erick Neal reușise să înscrie 16 puncte, Cătălin Baciș și Nikola Markovic câte 15 puncte, Justin Carter reușise să marcheze 13, iar Mark Ogden 12. Reprezentanții CSM Oradea transmit că jucătorul lituanian Donatas Tarolis nu a fost utilizat în acest meci fiindcă urmează „un program special de pregătire fizică după o accidentare la gleznă”.

Victoria de miercuri seara este cea de-a patra consecutivă obținută de roș-albaștri în cupele europene și a opta în toate competițiile. „CSM CSU Oradea are 4-1 la general și devine lider solitar al Grupei E, făcând un pas important spre calificarea în TOP 16. În schimb, Rilski Sportist are 0-5”, [se arată pe site-ul CSM](#).

Echipa de baschet a orașului va juca miercuri, 30 noiembrie, în Belgia, cu echipa Kangoeroes Mechelen. „Pentru a obține calificarea (*n.r. - în faza următoare a FIBA Europe Cup*), formația orădeană are varianta victoriei sau a unei înfrângeri la cel mult 25 puncte diferență”, mai transmit reprezentanții clubului.

<https://www.ebihoreanul.ro/stiri/inca-o-victorie-in-fiba-europe-cup-echipa-de-baschet-csm-csu-oradea-a-invins-in-bulgaria-si-e-aproape-de-calificare-175160.html>